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гр. София,  27.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9412 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,15 часа:  

Явява се преводач от арабски език. 

СЪДЪТ СНЕ самоличността на преводача по представена от него лична карта: 

Е. И. М., на 73 години, неосъждана, без дела и родство със страните или 

представляващите ги. 

На основание чл. 14, ал. 2 АПК, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА преводача       на жалбоподателя, с чиято помощ чужденецът да 

вземе участие в производството по делото. 

 

СЪДЪТ  КОНСТАТИРА, че жалбоподателят не се явява в днешното съдебно 

заседание. Процесуалният му представител заявява, че същият непосредствено преди 

заседанието е обявил, че няма да се яви, поради което следва преводачът да бъде 

освободен, и 

ОПРЕДЕЛИ:  

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на преводача сума в размер на 15,00 лв. от бюджета на съда за 

явяването му в днешното съдебно заседание.  

Издаде се РКО. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Х. А. М. – редовно призован, не се явява. Представлява се от 

адв. Ф., с пълномощно на л. 9 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ – редовно призован, се представлява от 

юриск. М. К., с пълномощно от днес.  



СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 30.9.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

   

Адв. Ф.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото като доказателства документите, представени с 

административната преписка. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.   

 

Адв. Ф.: Считаме, че административният орган е подходил формално, разглеждайки 

посочените от жалбоподателя  причини, поради които иска да се събере със 

семейството си. Има основание административният орган да преразгледа преписката 

и семейството да се събере на територията на Република България. Доверителят ми е 

единственият човек, който има възможност да се грижи пълноценно за своите 

непълнолетни брат и две сестри, които живеят в отчаяние, психически страх и в 

очакване на поредната злополука в С.. Моля да постановите решение, с което 

отмените административния акт и да бъде върната преписката за ново разглеждане.  

Не претендирам разноски 

Ю.. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. От анализа на 

обстоятелствата е ясно, че за майката и бащата на чужденеца не са налице законови 

предпоставки – те са здрави, не се налага да се грижи някой за тях. По отношение на 

сестрите и братята – те също не попадат в кръга от лицата, определени от закона. 



Решението е постановено в съответствие с материалния закон и моля да го оставите в 

сила. 

Не претендирам разноски. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 15,21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


